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ФИЛИПИНСКО 

ПРИКЛЮЧЕНИЕ 
СПЕЦИАЛНА ПРОГРАМА 

Бохол, Панглао, Ослоб, Себу,  
Бадиан, Ел Нидо, Корон 

12 НОЩУВКИ,    18ти Февруари – 3ти Март 2026 

 

 

✔ ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

• Трите описани вътрешни полета, с включени 7 кг ръчен  + ДОПЪЛНИТЕЛНО 20кг чекиран багаж. 

• 12 нощувки в проверени хотели с климатизация, отговарящи на европейска категория 3* и 4* звезди. 

• 7 обяда по време на туровете с лодки и след каньонинга на реката. 

• 12 закуски в хотелите. 

• Всички описани ванове за транспорт, фериботи (Ел Нидо-Корон, Панглао-Ослоб) по програмата. 

• Всички описани в програмата турове и атракции, с местни водачи и всички такси (без отбелязаните „по желание“). 

Туровете в Бохол и Панглао са частни, а в Ел Нидо и Корон са групови. 

• Всички терминални и еко такси. 

• Day Pass в Оceanica Resort в Панглао. 

• Цялостна организация на пътуването от/до Манила. 

• Водач на български, с голям опит във Филипините и живеещ в страната. 

 

✖ ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

• Международните полети до/от Манила. 

• Местен транспорт из населените места (триколки, мотори, таксита и други). 

• Трансфери от/до летище Манила (таксита). 

• Опционални активности и отбелязани като „по желание“ посещения. 

• Храна и напитки (освен включените 7 обяда и 11 закуски). 

• Разходи при форсмажорни ситуации и други извънредни разходи неописани в програмата, включително: 

- при природни бедствия и лошо време – вулкани, земетресения, тайфуни, бури и тн. 

- при анулация, промяна на разписанието/маршрута или закъснение на полети, както и изпускане на полет по 

вина на трети страни и/или поради непредвидени обстоятелства. 

- медицинско обслужване и лекарства. 

 КАКВО ДА ВЗЕМЕТЕ С ВАС ЗАДЪЛЖИТЕЛНО: 

• Международен паспорт с минимум 6 месеца валидност от датата на пристигането в Манила. 

• Добри водни обувки и/или обувки за воден трекинг, блуза/тениска за плуване с UV защита, маска и шнорхел, малки 

плавници по желание, водонепромокаема чанта, водоустойчив калъф за телефон, универсален адаптор за контакт, 

водоустойчива камера/фотоапарат (препоръчително). 
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Ден 1    
(19ти Февруари) 

 
Излитате за Филипините на 18ти Февруари и пристигате в Манила вечерта (или следобяд) на 19ти Февруари.   
 
Ще бъдете посрещнати на летището и ще получите асистенция за трансфер с таксита (местна апликация GRAB, 
подобна на UBER) до хотела, смяна на пари, закупуване на местни мобилни карти за интернет.  
 
Хващаме си коли до хотела (на 15 мин), настаняваме се и почивка. Наблизо (на пеша разстояние) се намира най-
големият мол в юго-източна Азия MALL OF ASIA, както и Ayala Mall, където можем да вечеряме. 
 
Хотел – Bayprime Hotel 4* - King bed Room (или подобен). 

 
 

 
Метро Манила 

 

Ден 2  

(20ти Февруари) 
 

 
Отиваме отново към Терминал 3 и следва полет в 9:35 към Панглао, с продължителност около 1 час и 40 минути.  
Пристигаме в 11:20. От летището ще ни вземе ван (или два), за да ни откарат директно до входа на комплекса 
Oceanica Resort. Той притежава най-хубавата (и частна) част от плажа Думалуан, с широка плажна ивица, с 
множество красиви и поддържани палми и люлки между тях.  
Ние ще си оставим багажа на съхранение и ще се възползваме от предлагания Day Pass, като достъп до ресторанта, 
бара и шезлонги на плажа.  
 
В 17:00 ще се приберем с ван/ванове до хотела ни наблизо, в района на плажа Алона, ще се настаним и програмата 
е свободна. 
 
Хотел – Alona de Tropicana 3* - Deluxe King Room (или подобен). 
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Частният плаж и басейна на Oceanica Resort в Панглао 

 
 
 
 

Ден 3 
(21ви Февруари) 

 

 
Закусваме и от хотела в 9:00 ни взима ван (или два) с шофьор и тръгваме на целодневен тур из остров Бохол. 
 
Първо ще посетим красивата случайно открита подземната пещера Хинагданан, с възможност да плуваме в нея. 
  
Втора спирка е историческия олтар Blood Compact, мястото на което за пръв път се побратимяват европейци с 
филипинско племе.  
 
След това ще посетим защитен резерват на един от най-малките бозайници - Тарсиерите (на български Дългопет).  
Филипинският дългопет е ендемичен вид.  Среща се основно на остров Минданао и още няколко по-малки острова 
като Бохол. Дължината на тялото при възрастните индивиди е около 10 cm, опашката е гола без косми.  Притежава 
най-големите очи в сравнение с размера на тялото при приматите, като обема само на едното око е по-голям от 
мозъка му. Затова не може да ги движи, а може да си върти главата почти на 360 градуса. 
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Продължаваме към река Лобок. Преди обяд, ще посетим Зип-Лайн парка. Там ще имате възможност, по желание, 
да се спуснете двупосочно до отсрещния хълм като птици високо над река Лобок и нейните бързеи, здраво закачени 
на стоманени въжета.  

 
След това продължаваме към плаващ ресторант на реката, с шведска маса и жива музика. Ще се пуснем нагоре по 
реката докато обядваме. Лодката ще спре на брега по някое време, и ще видим кратка музикална програма и танци 
от момичета и жени от местното село, облечени в традиционни дрехи. 
 
След това ще продължим към община Кармен и Шоколадовите хълмове. 
На път за там ще преминем през гора от махагонови дървета, които образуват впечатляващ тунел над пътя.  
Гората е сравнително голяма, а най-интересното е, че е засадена от студенти преди близо 40 години, за справяне с 
ерозията на почвата в района. Ще спрем за снимки, разбира се. 
  
Пристигаме на платформа за наблюдение на тези известни чудновати варовикови хълмове. 
Не е съвсем ясно как са се появили тези впечатляващи образувания, но на остров Бохол има над 1700 от тях. 
През по-голямата част от годината са покрити с трева, която в края на сухия период става кафява. 
Затова и името Шоколадови хълмове (от формата на известния американски шоколад Hershey's Kisses).  
 
Накрая поемаме към обратно към хотела ни на полуостров Панглао (1 час и 30 мин). 
 

 
 
 

 
Тур на о. Бохол 
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Ден 4 
(22ри Февруари) 

 
 

Закусваме и в 9:00 ни взима ван, за да ни откара до малък плаж, от където ще се качим на традиционна bangka лодка и се 
отправяме към остров Баликасаг. Защитените му коралови рифове крият невероятни подводни гледки – големи костенурки, 
гигантски миди и хиляди тропически риби.  
 
Остров Баликасаг е кръгъл, сравнително малък остров с 360 градусов плаж. Има голяма защитена територия отстрани, 
където се отглеждат корали и миди.  
 
Едно от местата за шнорхелинг е точно до нея и там можем, освен хиляди риби и пъстроцветни корали,  
да видим и няколко гигантски миди от вида Tridacna gigas. След като стигнем до острова, първо ще се разходим по плажа 
около 15 мин докато достигнем тази част. Там ще имаме час и половина за шнорхелинг, след което ще се върнем през 
вътрешноста до началната ни точка. От другата страна на острова се намира зоната на големите костенурки. При късмет ще 
можем да видим доста от тях, докато се хранят с водорасли от морското дъно, като местни лодкари ще ни повозят до там с 
малки 2-3 местни лодки с гребла. 
 
Ще обядваме на острова (включено), като ще подредим маси под дебелата сянка на някой навес на местно заведение. 
 
Оттам ще отплаваме за пясъчния нанос Върджин Айланд. Той се намира в зоната между Панглао и остров Баликасаг, в т.н. 
Panglao Reef Flat. Чакат ни релакс и снимки в сюреалистичната обстановка на едва показващата се от водата пясъчна ивица.  
В случай че е прилив когато отидем и пясъка не се показва – ще спрем на съседния остров / пясъчна ивица Isola di Francesco. 
 
Накрая се прибираме се обратно към Алона. Свободно време. 
 

 
 

 
о. Баликасаг и подводния му живот 
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Ден 5 
(23ти Февруари) 

 
Ставаме рано, а от предната вечер ще помолим да ни приготвят пакетирана закуска. В 5:30 ще ни вземe ван за трансфер до 
плажа Момо (15 мин), откъдето в 6:30 ще отплаваме с малък феробот за Ослоб, о. Себу. Ще отнеме 1 час и 30 минути.  
От пристанището ще ни вземе ван (или два) с шофьор и ще ни закара до Туристическия център на Ослоб.  Там има 
съблекални, душове, кафета, закуски. След като си изчакаме номерата -  следва кратък инструктаж, качваме се на малки 
лодки и не след дълго – слизаме да плуваме на сантиметри от величествените, но кротки и немесоядни КИТОВИ АКУЛИ! 
След 30 минутната ни среща – душ и към някой местен ресторант за бърза закуска/кафе/ранен обяд. 
 
След това се отправяме с вана/вановете още на Юг и след 1 час достигаме област със сини (като напитката Gatorade) води,  
невероятна природа и просечени от времето, обвити от лиани речни каньони. 
Слагаме каски, жилетки и ще ни закарат нагоре в планината, откъдето след кратък инструктаж и малко ходене, ще започнем 
речен каньонинг на река Матутинао. Има възможност да се спуснем със zip-line до началото на речния каньон (по желание). 
Иначе има около 15 мин до реката. Оттам тръгваме по реката с няколко опитни водача - ще минаваме под водопадите 
Кауасан, ще скачаме от скалите (при желание) и ще се спускаме по естествени пързалки, охлаждайки се в синьо-зелената 
вода. Чакат ни чудни вирчета за охлаждане от жегата, ще скачаме в тях, ще плуваме под спиращи дъха водопади и речни 
каньони, обвити в пищна растителност. Много красиви гледки и приятни емоции ни очакват. Този ден ще е незабравимо 
приключение! 
 
Като приключим с каньонинга – преобличаме се (можем да вземем и душ) и тръгваме към град Себу (3 часа). 
Ще пристигнем там след 20:00 вечерта и ще се настаним за заслужена почивка, в хотел близо до летището. 
 
Хотел Goldberry Suites & Hotel Mactan 3* - Deluxe Queen bed Room  (или подобен). 
 

 

 
Китовите акули в Ослоб 
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Каньонинг по река Матутинао и водопадите Кауасан 
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Ден 6 
(24ти Февруари) 

Закуска и ще ни закарат към летището (10 мин).  
В 9:20 ни чака полет, около 1 час и 50 минути, до малкото градче Ел Нидо, намиращо се в архипелага Палауан. 
Пристигаме там в 11:10.  
 
От летището ще ни вземе ван (или два) и отиваме директно на плажа Лио до летището.  
Преобличаме се във вана или в близкото заведение, и е време за плаж и коктейли. 
 
Към 16:00 ще се качим на вана, за да ни откара към градчето (10 мин), за да се настаним в хотела си. 
 
Хотел - El Nido Beach Hotel 3* - Deluxe Room Seaview  (или подобен). 
 
 
 

 
Градчето Ел Нидо   („Гнездото“ на испански език) 

 
 
 
Остров Палауан е най-големият остров на провинция Палауан и петият по големина остров в страната.  
Не е чудно, че Палауан често се класира за най-красивият остров в света в списанията за пътувания Conde Nast 
Traveler и Travel + Leisure, тъй като прозрачната аквамаринова вода, варовиковите скали и лагуните на 
островната провинция са само основните акценти.  
Поради промените в релефа и почвите и съчетанието от реки, блата и море, на сравнително малка площ се 
наблюдават 8 различни вида гори – планинска, вечнозелена тропическа джунгла, мангова, блатна, крайречна, с 
общо 295 вида дървета и стотици видове други растения. Освен това там живеят 165 вида птици, 30 вида 
бозайници, 600 вида пеперуди, 19 вида влечуги, 8 от които ендемични. Има най-голямото био-разнообразие 
(сухоземно и морско) във Филипините, коралови градини с гигантски миди и морски костенурки, гнездящи на 
белите пясъчни плажове. 
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Ден 7 
(25ти Февруари) 

 
Закусваме и отиваме в 8:45 към плажа на градчето (който играе ролята на порт), качваме се на традиционна местна 
лодка (bangka), слагаме жилетките и тръгваме на тур (с включен обяд) на няколко острова, плажове и лагуни от най-
известният архипелаг в Палауан – Бакуит. Десетки острови и островчета, лагуни с тюркоазени води, всички 
заобиколени от огромни карстови върхове. Историята гласи, че през 1979 г. екип от водолази са били принудени да 
закотвят лодката си в средата на нощта. Без да знаят къде са, се събуждат на другата сутрин заобиколени от високи 
варовикови скали. Природата наоколо е страхотна: буйни гори, бели пясъчни плажове, тюркоазена вода и 
изоставени острови. Четири години по-късно стартира първата станция за гмуркане на красивия остров Минилок, 
която проправя пътя за туризъм в Ел Нидо - най-близкия вътрешен град до архипелага Бакуит. Завладяващите 
острови и островчета са се превърнали в детска площадка за изследователи и авантюристи, които минават от един 
остров на друг в търсене на най-красивия плаж.  
Тези пътувания са известни на местно ниво като "островно подскачане". 
 
Нашата програма включва Helicopter Island, Hidden Beach, Secret beach, Cadlao Lagoon, Talisay beach, Hidden beach.  
Почти навсякъде има възможност за шнорхелинг - наблюдаване на твърди и меки корали, тропически риби и, 
при късмет, огромни костенурки.  
 
Прибираме се около 16:00 към Ел Нидо и програмата е свободна. 

 

 
Първи тур в архипелага Бакуит 
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Ден 8 
(26ти Февруари) 

 
Закусваме и в 8:45 отиваме отново към градския плаж, за да се качим на лодка за втори тур из островите на 
архипелага Бакуит, с включен обяд.  
 
Програмата ни включва посещение на: 
Big Lagoon (Miniloc Island), Shimizu Island beach, Secret Lagoon and beach, 7 Commandos Beach, Miniloc Coral Garden 
(snorkeling area). 
 
Отново много места за шнорхелинг, както и опция за каране на каяк в красивата Голяма лагуна (по желание). 
 
Прибираме се около 16:00 към Ел Нидо и програмата е свободна. 
 

 

 

Втори тур в архипелага Бакуит 
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Ден 9 
(27ми Февруари) 

 
 
След закуска се качваме на ван (или два), който ще ни откара северо-източно от Ел Нидо за един по-различен ден! 
След 40 мин достигаме плажовете Накпан и двойния Калитанг.  
 
Плажът Накпан е един от най-големите във Филипините, а според някои – и най-хубавия.  
Програмата е свободна – релакс на плажа, плуване, пиене на коктейли и кокосови орехи, хапване на прясна морска 
храна и други специалитети в едно от малкото плажни ресторантчета.  
 

Късният следобед си тръгваме наобратно, около 18:00, след залез. Залезите са впечатляващи! 
 
 

 

 
Плажът Накпан и неговия близнак Калитанг 
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Ден 10 
(28ми Февруари) 

 
Имаме сутринта на разположение. Ранобудните могат да направят плаж рано сутринта на близкия Las Cabanas. 
Хапваме ранен обяд (или си взимаме опакован) и към порта. Качваме се на ферибот в 12:30 към архипелага 
Каламианес, остров Бусуанга.  
Ще ни отнеме около 4 часа, като ще преминем през едни от най-чистите води в света и ще гледаме отдалеч 
девствените острови на архипелага Линапакан. 

Пристигаме на порта на Корон Таун около 16:30, хващаме триколки към градчето и се настаняваме в хотела. 
 
Следобяд (по желание), ако не сме уморени, се качваме на триколки и ни чака 15 мин път до горещите извори 
Макинит, едни от малкото в света със солена вода! Престоят във водата има благоприятно влияние върху проблеми 
със ставите, колене, кръст, невралгии. Ще релаксираме там 1-2 часа и ще се върнем обратно. 
Това посещение можем да го направим и през следващите дни, веднага след дневните турове. 

Които от групата имат желание, могат да качат хълма Тапяс над градчето някой от дните (има бетонна пътека с 700 
стъпала) и да станат свидетели на красивия залез над островната група Каламианес. 
 
Хотел - Bacau Bay Resort Coron 4* - Deluxe Room with 2 Queen beds (или подобен). 

 
 

 

 
Корон Таун, Топлите извори Макинит, залез над островите Каламианес 
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Ден 11 
(1ви Mарт) 

 
Закусваме, ще ни вземат между 8 и 8:30 от хотела и се отправяме към местна “bangka” лодка на пристанището.  
Чака ни „островно подскачане“ из близките острови от групата Каламианес и остров Корон, с включен обяд.  
Островни плажове, термични лагуни, уникалните корали и риби в Siete Pecados, както и мистичното сладководно 
езеро Каянган – езерото с най-чистата вода в цяла Азия.  
 
Програмата включва посещение на: 
Kayangan Lake, Reef Garden, Sunset beach, Las Islas de Coral, CYC beach, Green lagoon. 
 
 
Остров Корон във вътрешноста си е недостъпен и то не защото е ограден от непристъпни варовикови скали режещи 
обувки и хиляди отровни змии, някои от тях ендемични. Островът и водите около него са свещени за племето 
Тагбануа и през 1998 става първата територия във Филипините, която е защитена потомствена зона и принадлежи 
изключително и само на племето Тагбануа. Само две от външните езера са отворени за посетители.  
Всички езера са свещени и имат запленяващи и невероятни истории около тях и една особена мистичност.  
Самите Тагбануа не са католици, а вярват в огромни октоподи и други невероятни създания, според тях живеещи в 
езерата на остров Корон. Имат собствен език и писменост, различаваща се доста от останалите в страната. Тагбануа 
са наследници на Табонския човек (доказано от тяхното ДНК) - скелет и останки намерени в пещерата Табон близо 
до Пуерто Принцеса. Това ги прави дефакто най-старите заселници на филипинския архипелаг.  
Не може да се каже със сигурност какво е и дали е октопод в голямото езеро, но по разказите на щастливи 
очевидци, на ритуал по поднасяне на дарове към боговете, салът с храните след някакво време потъва! 
 
Прибираме сe около 16:00 към Корон и програмата е свободна. 

 
 

Първи тур около о.Корон и групата Каламианес 
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Ден 12 
(2ри Март) 

 
Закусваме, взимат ни отново между 8 и 8:30, и тръгваме на втори ден из близките острови и плажове, с включен 
обяд. Ще плуваме в лагуни със смесена сладка със солена вода, ще гледаме невероятни меки и твърди корали и 
тропически рибки и накрая ще се потопим в сладките и чисти води на езерото Баракуда. 
 

Програмата включва посещение на:  
Barracuda Lake - другото отворено за посетители свещено езеро с уникални подводни скални образувания. 
Twin Lagoons - двойна лагуна с интересен вход и смесена вода - може да се мине отгоре по скалата, а може и да се 
преплува отдолу или мине спокойно, ако е отлив.  
 
Както и още: Skeleton Wreck, Smith beach, Coral garden. 
Отново имаме много възможности за шнорхелинг и наблюдение на невероятно богатия подводен свят наоколо. 

Накрая към 16:00 се прибираме към градчето Корон за последна вечер там. 

 

 

 
Втори тур около о.Корон и групата Каламианес 
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Ден 13 
(3ти Март) 

 
 
Ставаме рано и в 6:45 се качваме на ван за трансфер към летището на о. Бусуанга (30 мин). 
Ще ни приготвят сандвичи или опаковани закуски. 
Следва полет Бусуанга - Манила в 9:00 за около 1 час и 20 мин. Пристигаме на Терминал 2 в 9:20. 
 
От летището ще ни вземе ван (или два), и отиваме към крепостния испански град, стар център на Манила, 
Интрамурос, където ще направим 2 часова разходка. Ще посетим укреплението Fort Santiago, площада Plaza Roma, 
Манилската катедрала, Мемориала на жертвите през 1945та, и ако е отворена църквата Свети Августин (UNESCO 
Heritage Site). Ще обядваме в заведение с традиционна филипинска атмосфера и накрая ще посетим магазин за 
мебели и сувенири от майстори от цялата страна. 
 
Като приключим с Интрамурос, се качваме на вана и отиваме до Mall of Asia, където ще имате време за последни 
покупки и сувенири. 
 
Трансфер до летището и излитате вечерта за Европа. 
 
 

 
Разходка из Интрамурос 

 

 

 

https://matinloadventures.com/wp-content/uploads/2022/03/CebuTour.jpg

